

2026/2/2 下午 04:43:32

猶他州中華聯誼會海外正體漢字文化節

#Draper Elementary School華語文秋季班美國-臺灣筆友交流活動

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-15

猶他州中華聯誼會基於過去推動臺美小學生文化交流與正體漢字活動的堅實基礎上，今（2019）年更進一步介紹推廣布袋戲民俗文化，成效斐然。

猶他州中華聯誼會於Draper Elementary School推動與臺北市再興小學文化交流活動，在郭書吟與王雅芬老師的精心策畫下，展現出以往完全不同的風貌，參與交流的同學們都非常地興奮以中英文立體卡片方式，介紹著名地標，如101大樓、中正紀念堂、日月潭，稀有珍貴動物，如臺灣黑熊、雲豹等，每位Draper小學生都收到兩張卡片，非常高興地搶著舉手發問卡片上畫畫的內容，經由聯誼會志工詳盡說明，小朋友都非常興奮學習到新的知識，並期待有一天能造訪卡片中的地標、文化、與美食。

Draper學生則在林秀芳老師的指導協助下，製作他們的暑假生活卡片，以及10月美國萬聖節照片，同時將他們在萬聖節當晚收到的豐碩糖果，分享給再興小學的同學，希望再興小學的小朋友也能分享美國小朋友萬聖節的快樂氣氛。

繼上學年成功推廣正體漢字書法寫作與比賽，獲得極大的回響後，本學年猶他州華聯誼會更持續推動布袋戲介紹學習活動，由於之前已介紹過傳統布袋戲「生旦淨末丑」等角色，此次則介紹各種布袋戲偶角色的示範走法與音調配合，並邀請在場美國小學生參與示範討論，以加深學生們對布袋戲角色的印象，學生莫不爭相舉手，踴躍參與，現場學習氣氛熱烈。

猶他州中華聯誼會會長曹家鳳表示，未來期以舉辦布袋戲比賽，推廣所學的正體書法與中文讀寫結合，生動運用於遊戲之中，以寓教漢字學習於快樂氣氛當中。經由聯誼會多年努力不懈，透過文化交流活動，臺美雙方小學生得以瞭解不同文化之美與樂趣，並讓美方小學生認識欣賞正體漢字之美，快樂學習異國民俗文化，在寓教於樂的學習環境中，靜靜散播百年樹人的種子，期待將來成長茁壯，異域光大。



Draper Elementary School學生製作暑期生活卡片以及萬聖節照片



Draper Elementary School學生收到臺灣著名地標卡片